

免费旅游卡派送结束

幸运读者 18 日出游

为了给爱好摄影的读者提供出游和拍摄自然风光的机会，自4月25日开始，本报和八方数码联合推出旅游卡免费派送活动。此次活动对报名读者要求简单，只需拥有一部数码相机，所以活动推出后受到许多摄影爱好者关注。截至昨日，报名参加的读者人数已远远超过20人的限额，本报只好从中抽取20名读者参与此次活动。被抽中的读者将于18日随八方数码组织的摄影爱好者队伍到石人山转运谷免费游玩拍摄1天。

据了解，为了深度服务消费者，八方数码每年除了为购买数码相机、摄像机的客户提供免费摄影知识讲座之外，还会组织数次到各个旅游景点游玩采风的活动，借此为客户提供实践摄影知识的机会，并构筑摄影爱好者之间互相交流的平台。此次恰逢八方数码“2008数码之旅”赴石人山转运谷采风活动举办，本报特为读者争取到20个免费旅游名额，幸运读者请于5月14日前到郑州晚报一楼西大厅领取免费旅游卡。（幸运读者名单如右）

晚报记者 冯刘克

幸运读者名单

姓名	电话	姓名	电话
赵俊明	15981800672	李小珍	15936218800
王耀刚	13613853435	李 明	13598833300
王同保	15303718521	井 蕾	15903063300
乔安澜	13903834245	刘飞亚	13838291115
雷国建	13015539975	李小云	13526886929
沙丽娜	13015539975	徐中红	66094348
吴建霞	13838148711	赵智显	13643824018
胡亚军	13837185668	王国芳	13643824018
蒋俊红	13525557588	张 栋	15937165819
郑 镛	13623868800	王 斌	13271569610

迪信通母亲节买手机赠手机

五一过后，迪信通手机连锁继续延续黄金假期的价格策略，围绕5月11日母亲节及5月17日国际电信日展开活动。迪信通此次推出的系列活动为期20天，以产品促销为主，涉及国内外主流手机品牌的多款产品，活动形式

多样，包括超低特价、买赠、配件折扣、直降等。

据介绍，活动期间，当日指定时段购买手机每满880元就减180元；购一部手机单张小票现金消费满1500元可获赠诺基亚1112手机一部；指定时间段抽取一名幸运顾客，其购

买的手机进行免单；买指定机型加1毛钱就送充电器；蓝牙耳机8折；原装电池7折；蓝牙键盘8.8折；以旧换新活动继续开展；买手机加1元送号码，再加18元送128MB存储卡，外加40元送终身保修金卡。

晚报记者 冯刘克

永乐开通店长专家坐席热线

日前笔者从永乐电器获悉，为了更好地满足消费者的需要，永乐电器呼叫中心继此前升级400-811-3336热线后，从5月11日开始，将推出“店长专家坐席”热线。每日安排具有多年销售经验和服务经历的门店店长，以丰富的实践经验和扎实的专业知识，为消费者提供购买建议，答疑解惑，提供更贴心的一站式咨询服务。

作为全国知名的家电零售连锁品牌，永乐电器拥有数量众多的门店，在这些门店中，有大量在基层一线工作多年、经验丰富、各品类专业知识储备雄厚的店长。因此，呼叫中心充分发挥这一优势，推出“店长专家坐席”热线，安排优秀店长到呼叫中心轮流值班，为消费者一次性解释说明、一站式咨询及解答服务，实现服务精细化、专业化。

每天9时到18时，消费者只要拨打永乐400-811-3336热线，选择“店长专家坐席”，就可以非常方便地咨询关于各类商品的专业知识、实际购买过程中遇到的各种问题。“店长专家坐席”将会对消费者的疑问给予耐心详细的解答，用良好的专业知识为消费者提供指导建议，节省消费者亲自去门店咨询的时间。

据永乐相关负责人介绍，以往零售连锁企业的门店店长接触的基本都是本门店的消



费者，因为单一门店客流量有限，反映出来的问题以及消费者的定位不是十分集中。而此次永乐通过调动优秀店长到呼叫中心任专家坐席，使店长能够有机会与全国的消费者直接面对面，获得更多的第一手资料、更真切地感受到消费者的心声。可以说，“店长专家坐席”热线的开通，既为消费者提供了更高层次的售前、售中、售后服务，又帮助店长了解更

多消费需求，积累更多经验，从而进一步提高服务意识，以更开阔的视野和更有针对性的方式服务消费者，完善、优化门店日常工作流程中的不足，通过店长带动门店的一线人员服务意识的提升。

作为与消费者直接沟通的便捷途径，永乐电器呼叫中心将继续完善、细化服务项目，为消费者提供更满意的服务。

钟飞/文 吴琳/图

海尔金牌奥运家庭总动员本周末举行

如果您和您的家人都喜爱运动，如果您想以一种特别的形式表达对奥运的期盼，那么即将于本周末在二七广场举行的“海尔金牌奥运家庭总动员”郑州站的活动绝对值得您期待。

三大亮点 诠释生活奥运主题

据悉，本次活动将延续“我们是奥运的主人”这一海尔奥运传播主题，通过动员广大市民家庭参与系列运动来体现“生活奥运”的活动内涵。活动具有以下亮点：

亮点一：参与对象为普通家庭。参赛选手须有两个或两个以上的家庭成员，只有家庭成员齐心协力，实力均衡，才有可能最终成为金牌奥运家庭。

亮点二：活动板块的情趣化、健身性。郑州站活动共有比赛环节、体验环节和极限运动表演环节三大板块，其中比赛环节共设置自行车慢赛、动感跳绳、大灌篮、激情射门、迷你赛车五项单项比赛，可充分照顾不同性别、不同年龄的家庭成员参与。

亮点三：重磅大奖，分外诱人。为了鼓励市民积极参与，金牌家庭的奖项设置为价值万元的海

尔整套家电四件套，而银牌家庭、铜牌家庭的得主也可获得价值数千元的整套家电三件套、二件套大奖。入围8强的家庭也有时尚小家电的奖品。

五一后消费 演绎“家电奥运会”

五一期间，不少市民因为举家外出旅游，错过了家电厂商的让利销售高峰。本周末，为弥补这部分市民的家电消费需求，海尔特别将五一期间优惠及馈赠活动延长到本周末（5月10日至11日），以配合海尔金牌奥运家庭总动员的开展。届时，凡在郑州市区指定卖场购买海尔整套家电的市民，均有机会获取海尔笔记本电脑、海尔数码相机、海尔彩电等。可以说，本周末在二七广场举行的海尔金牌奥运家庭总动员，既是一场展示郑州市民运动风采的“家庭奥运会”，也是一场海尔回馈消费者的家电“盛宴”。

相关新闻

海尔奥运拉拉队三亚喜迎火炬



三亚是北京奥运会圣火传递境内的第一站，5月1~4日，海尔集团在海口、三亚发起“喜迎火炬，为奥运加油”活动。

该活动包括万人大签名祝福奥运、组织火炬传递沿途拉拉队等多种形式，吸引了众多三亚当地市民的广泛参与。

李红卫

五一盘点

美的空调零售突破8万台

五一刚结束，据郑州大卖场的统计数据显示，美的空调五一期间销售量稳居同行业前列，包括各地超级终端在内，美的空调在货源极其紧缺之下，五一当天在河南整体销售历史性地突破3万台，七天总共零售突破8万台，创下了行业销量新纪录。

美的空调早在五一前一个星期，促销活动就已在全省范围内提前预热，五一期间更是达到了预想中的高潮。虽然大部分机型货源紧缺满足不了消费者需求，但据国美、苏宁等超级终端的销售数据显示，整体来看美的空调销量占到几大终端空调总销量的35%以上。

另外，五一美的空调换气柜机是一大亮点，“好柜机，会呼吸”，“会换气的柜机才是好柜机”已深入人心，从销量上也证实了这一点，换气柜机占比比往年提高25%，换气柜机已开始成为客厅空调必选空调。

晚报记者 虎萌

志高五一销量同比增长30%

五一期间，志高郑州终端销售取得优异成绩，同比增长30%，其中“三超王”、“北奥之光”、“丽人之光”、“安睡宝”等销售占比达8%，主推、主销机型的销售占比高达67%。

郑州产管中心总经理郑峰总说，成绩的取得得益于五一期间工作的周密部署，无论是货源、物料、礼品等资源的到位，零售终端的布置，各卖场领导高层的对接、沟通，还是导购员培训例会都落实到位。把握好终端现场销售，卖场部、推广部及各区域营销代表实施责任分工制，有效跟进五一期间的终端销售。

据悉，五一期间，郑峰总、刘沛峰助理亲临终端现场，指挥一线销售，大大鼓舞了终端销售人员的信心；依据五一促销主题，结合企业形象推广和品牌推广，志高郑州在核心商圈举行了老虎队户外、店内走动宣传，进行户外宣传造势，与店内销售形成有效呼应。

晚报记者 虎萌

TCL大屏全高清销量猛增

五一刚过，记者从相关渠道了解到，在今年五一期间大屏幕、全高清的平板电视机销量猛增，已经成为新一轮平板电视的消费热点。TCL在节前两周就提前将52英寸全高清大屏幕M71系列优惠20%，使L52M71F成为最近一个月卖场最热销的产品之一。

据了解，TCL早在2007年就通过一系列消费者体验活动和调研，了解到市场对于大屏幕、全高清产品的潜在需求，率先提出全高清大屏幕策略。同时，TCL围绕“关注消费体验的每一个细节”的理念，在售前、售中和售后三方面长期坚持“+1服务”等高于竞争对手和行业标准的服务举措，为中国消费者创造了更多增值体验，最终迎来了五一小黄金周的业绩爆发。

晚报记者 虎萌

新飞领军“冰箱杀菌”潮流 “双冠王”持续热销

近日飙升的气温让冰箱一下子火了起来，“杀菌”冰箱更是异军突起，消费者大有非“杀菌”冰箱不买的势头。到底冰箱杀菌有没有必要，“杀菌”冰箱又能杀灭多少病菌呢？

众所周知，冰箱使用中或多或少都有异味，这是冰箱空气中漂浮的细菌使食物浅表层腐烂造成的。虽说食用后不会马上致病，但长期不注意对身体健康很不利。普通冰箱不具备杀菌功能，“抗菌”冰箱又不能彻底杀菌，“杀菌”冰箱出现正当时，满足了消费者对饮食健康的需求。

在为数不多的“杀菌”冰箱中，新飞“双冠王”是当之无愧的领军产品。“双冠王”专利“360°主动杀菌”技术，通过动态杀菌离子的作用，主动有效地杀死冰箱中空气以及食物表面的细菌，更有紫外光杀菌、臭氧杀菌、钛光杀菌、负离子杀菌科技，从源头上解决了食品腐烂、发臭的根本问题。经中国疾病预防控制中心认证：对冷藏室物品大肠杆菌平均杀灭率95.34%，最高杀菌率99.99%，名列中华预防医学会“健康金桥重点工程项目”。

“双冠王”凭借强大的杀菌功效持续热销，升级产品“超级双冠王”炫彩钢化玻璃圆弧门，明显区别于其他品牌彩晶冰箱，耗电量超低。五一期间消费者对“超级双冠王”的热情远远超出了新飞的预期，销量占到新飞冰箱整体的50%以上，成了各大家电卖场上的销售明星。

张卫